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 Інформація для податкових агентів!  З’явилися е-формати оновленої єдиної звітності з ПДФО,...
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                Інформація для податкових агентів!  З’явилися е-формати оновленої єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ.


                

                

                    Автор
 Голос з-над Бугу - 
 
                    17 Листопада, 2022                                                        

            


        

        

        

        
        Сокальська ДПІ ГУ ДПС у Львівській області інформує:

Інформація для податкових агентів! 

З’явилися е-формати оновленої єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ.

Для податкових агентів юридичних осіб встановлено формат оновленої єдиної звітності – J0500108, а для фізичних осіб – F0500108. Але ще раз підкреслимо, для звітування за підсумками ІІІ кварталу слід застосовувати версії форматів J0500107 та F0500107

Нагадаємо, що наказом Мінфіну №189 було внесено зміни до Порядку заповнення єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ, а також до самої її форми.

Зокрема, введені рядки для зазначення середнього заробітку мобілізованих без грошового забезпечення. Наказ почав діяти ще з 9 серпня 2022 року.

Оновлену єдину звітність з ПДФО, ВЗ та ЄСВ податкові агенти повинні будуть подавати вже за підсумками 4 кварталу 2022 року.

Але формати оновленої єдиної звітності ДПС створила тільки зараз.

Про це свідчить оновлений станом на 21 жовтня реєстр електронних документів ДПС.

Так, для податкових агентів юросіб встановлено формат оновленої єдиної звітності  – J0500108, а для фізосіб – F0500108.

Але ще раз підкреслимо, для звітування за підсумками ІІІ кварталу слід застосовувати версії форматів J0500107 та F0500107.

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX».

Звертаємо увагу, що сервіс «InfoTAX» інформує про необхідність сплати податків, в т.ч. податку на нерухоме майно. Також, за допомогою сервісу доступною є інформація про надходження квитанції №2, як підтвердження факту прийняття звітності, зокрема і органами Пенсійного фонду.

        



        
                        
            
                                            


                        Попередні публікаціїСокальська ДПІ: відповіді на актуальні питання – сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія»


Наступна публікаціяСокальська ДПІ ГУ ДПС у Львівській області нагадує:  про оподаткування іноземних доходів фізичних осіб (Закон України від 30.11.2021 р. №1914-IX)


            Голос з-над Бугу
	        ПОВ'ЯЗАНІ СТАТТІБІЛЬШЕ ВІД АВТОРА
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                Делегація з Белзщини представила громаду на бізнес-зустрічі з польськими підприємцями
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                Граничні терміни сплати податкових зобов’язань
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                Відповідаємо на питання щодо реєстрації РРО та ПРРО
            

        

        
	
 



 
                                
                            
                            
                                
                                    
Щоб оформити передплату на Голос з-над Бугу, зробіть 3 простих кроки:
1. Зайдіть на https://peredplata.ukrposhta.ua/.
2. Вкажіть період, впродовж якого хочете отримувати видання.
3. Оформте замовлення. Для цього вкажіть ПІБ замовника, поштову адресу, за якою потрібно доставляти періодику, номер телефону та email, на який надійде лист-підтвердження замовлення.

Передплата друкованого видання на 2024 рік


Індекс видання: 61400


Часопис "Голос з-над Бугу"


Тематика: Громадсько-політичні та літературно-художні видання


Мінімальний строк передплати: 1 міс.


Передплатити




	Про нас
	Реклама


 Стрічка останніх новин Голос з-над Бугу
	ТВОРЧІСТЬ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ
	Легкоатлети ДЮСШ “Соколяни” – переможці та призери на турнірі з легкої атлетики у Нововолинську
	20 лютого на віче сокальчани вшанували пам’ять Героїв Небесної Сотні
	У Сокальській ДЮСШ «Соколяни» відбулися змагання Сокальської територіальної громади з баскетболу
	В Угнівській школі відбулася зустріч з випускником, а нині військовим 63-ї бригади з позивним «Лебідь»
	КОХАННЮ НІЩО НЕ Є НА ЗАВАДІ…
	73-річна Любов Комишева з с. Спасів від ранку до вечора в’яже шкарпетки для українських військових
	Парафіяльний «жіночий батальйон» з с. Конотопи допомагає ЗСУ з 2014
	Подружжя Галини й Андрія Баландюків: КОЖЕН ДОНАТ – ЦЕ ЧИЄСЬ ВРЯТОВАНЕ ЖИТТЯ
	Директора будівельної компанії з Червоноградського району підозрюють у крадіжці 2,5 млн. грн. під час будівництва газопроводу

                                

                            

                                     
        
     

    
    

    
    

    
        
                    

    


    
        
            
Офіційний веб-портал газети Голос з-над Бугу. При копіюванні матеріалів порталу відкрите для пошукових систем гіперпосилання обов'язове!Зконтактуйтеся з нами: bug-sokal@ukr.net
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